

నమస్తే తెలంగాణ
ముల్కనూరు సాహితీ పీఠం
[ముల్కనూరు, భీమవేపరబల్లి(మం) / సంయుక్త హనుమకొండ జిల్లా] / సంయుక్త నిర్వహణలో...

కవిత్వ పోటీ 2025

కవిత్వ పోటీ 2025
అందుకోబోయే బహుమతులు, పాటించాల్సిన నియమ నిబంధనలు, కథలు పంపాల్సిన విధానం, మాకు అందాల్సిన చివరి తేదీ, చిరునామా.. అన్ని వివరాలు నేటి 'జిండగి'లో చూడండి.

కవిత్వ పోటీ 2025
మీ అంతరంగాన్ని పరంగంగా మార్చండి. భాషను వదులు వదులు రచించండి. భావోద్వేగాల దారంతో అడించండి. గాలివారు చూపుతే మేలైన మలుపులు... పాత్రల మధ్య పేరిలు దిలకి అడవిపు మణి!

పాటించండి... గుర్తు పడండి... నొమ్ము పడండి... గానివంటాల్లో వెల్లివిడల్లో మీ పదాల్లో ప్రయోగాలన్నీ... సంవదాంతం ముద్దల కాగితపు పాటలంతా వంతు! ఆ కాగితాలకు గినదైన హంగామా ఇచ్చడం మీ పండు. కలం కదలండి... పాత్రలు వ్యక్తించండి.. బాబులు పరికించండి. అనుభవాల రాత్రుల్లో.. ఇంద్రుల్లో చెయ్యాలి.. అందరికీ సాధించాలి! మీ ధ్యా గమనం... అక్షరాయణ పుణ్యాలమంత అక్షరమం పాటించండి! తెలుగు కవి మురిసిపోతారు. తెలంగాణ మైశురిని చూడండి!



ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి నివాసంలో భోగి వేడుకలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్లు ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రిలు హరికే.రావు, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, నలిశాఖాండ్రా రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, మూతా గోపాల్, కాలేరు వెంకటేష్, బండారం లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు

తెలంగాణ టుడే సీనియర్ జర్నలిస్ట్ అనిల్ కన్నుమూత

• విహారయాత్రలో గుండెపోటుకు గురై లకాలమరణం
• మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సహా పలువురి సంతాపం

హైదరాబాద్, జనవరి 13 (నమస్తే తెలంగాణ): సీనియర్ జర్నలిస్ట్ అనిల్ కన్నుమూర్ (55) గుండెపోటుతో మరణించారు. ఆయన 2022 నుంచి తెలంగాణ టుడే ఆంగ్ల దినపత్రికలో పనిచేస్తున్నారు. 30 ఏండ్లకా జర్నలిజం వృత్తిలో ఉన్న ఆయన 1994లో స్టూడియో టెలివిజన్లో తన ప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించారు. ఇండియన్ ఎక్స్ప్రెస్, డెయిలీ హిందీ మిలామ్, టీఎన్టీకా, స్వతంత్రవార్త పత్రికల్లో పనిచేశారు. కుటుంబంలో కలిసి కర్నూలుకు విహార యాత్రకు వెళ్లారు. గోల్కొండను మురుడేశ్వర ఆలయంలో ఉండగా గుండెపోటు వచ్చింది. దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ మరణించారు.

ప్రజల జీవితాల్లో భోగిభాగ్యాలు కలగాలి: కేటీఆర్

హైదరాబాద్, జనవరి 13 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రజల జీవితాల్లో భోగిభాగ్యాలతోపాటు సంకాంతి సంతోషకాండో సుఖసంతోషాలతో పల్లెల్లాలని బీఆర్ఎస్ వర్కర్లు ప్రెసిడెంట్ కే.ఆర్.కారూమావు ఆకాంక్షించారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు ఆయన సంకాంతి పబ్లికాక్షణలు తెలియజేశారు. భోగిమంటలు, పాడిపంటలు, పిండపంటలు, రంగవల్లులు, గంగిరెద్దల అటపంటలు, పతంగల రెపరెపలు ప్రతి మని పులకెరివిడోయేలా సాగాలని అభిలషించారు.

యాబీ బ్రాండ్ బీర్లు బంద్!

విక్రయాలు అర్థంతరంగా నిలిపివేసిన ప్రభుత్వం హైదరాబాద్, జనవరి 13 (నమస్తే తెలంగాణ): సంతాంతి పండుగ వేళ తెలంగాణలో యాబీ బ్రాండ్ (కింగ్ ఫిషర్, బజ్జె జర్) బీర్ల అమ్మకాలను నిలిపివేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. 4 మద్యం దుకాణాలకు, బార్లకు కింగ్ ఫిషర్ బీర్లను ఇవ్వవద్దని తెలంగాణ బేవర్స్ ఐన్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (టీబీసీఎల్) మద్యం డిపో మేనేజర్ జర్నల్ ఆడిగించింది. తదుపరి ఉత్పత్తులు ఇచ్చేంతవరకు యాబీ బ్రాండ్ ఉత్పత్తులు అమ్మకాలు జరుపద్దని ఆడిగించింది. దీంతో సోమవారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మద్యం డిపోలలో యాబీ బ్రాండ్ కంపెనీ ఉత్పత్తులైన కింగ్ ఫిషర్, క్విన్స్ మేనేజ్, హీనెక్స్, ఆమ్స్టర్ బ్రాండ్ ల విక్రయాలు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిలిచిపోయాయి.

యాబీ కంపెనీకి, ప్రభుత్వానికి మద్య అంతరం పెరిగిన నేపథ్యంలో పాత బకాయిలు ఇచ్చి, బేసిక్ ధరలు పెంచేంత వరకు రాష్ట్రంలో తమ కంపెనీ బీర్లను సరఫరా చేసేది లేదని యాబీ ప్రకటించింది. ఈ నేపథ్యంలో మద్యం వ్యాపారులు సిండ్కేట్ గా మారి, నిర్దిష్ట బీర్లు ఉత్పత్తులను రాష్ట్రంలో ప్రమోట్ చేయాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలో బడ్జెట్ బీర్లను పూర్తిగా తగ్గించినట్లు స్పష్టమైంది. ఇందులో ఉత్తర తెలంగాణకు చెందిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే ఒకరు రింగ్ బీడ్ వ్యవహారిస్తున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది. రాష్ట్రంలో కింగ్ ఫిషర్, బడ్జెట్ బీర్లకే 60 శాతం మార్కెట్ ఉన్నది. సంతాంతి పండుగ నేపథ్యంలో ఈ బ్రాండ్స్ 80 శాతం మేర మార్కెట్ను ఆక్రమిస్తాయని అంచనా. ప్రస్తుతం మద్యం గోదాముల్లో, జిల్లా డిపోల్లో కలిపి 14 లక్షలకు పైగా కింగ్ ఫిషర్ బీర్ కేసులు ఉన్నాయి. పండుగకు ఈ స్టాక్ సరిపోతుందని, ఎక్సైజ్ ప్రోత్సాహం చేయడం పాపులు కడుపుతున్నారని ప్రచారం జోరుగా సాగుతున్నది. అందులో భాగంగానే రాష్ట్రంలో రెండో స్థానంలో ఉన్న ఆర్ఎస్, నాకొల్, హైవార్డ్ 5000, ఖర్చూర్ తదితర బీర్లు బ్రాండ్లను ప్రమోట్ చేయాలని నిర్ణయించినట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది.

ప్రముఖుల సంతాపం..

అనిల్ కన్నుమూర్ మరణంపై బీఆర్ఎస్ ఆధిపత్య కేసీఆర్ సంతాపం తెలిపారు. కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అనిల్ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని బీఆర్ఎస్ వర్కర్లు ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హరికే.రావు ప్రార్థించారు. ఆయన కుటుంబానికి సానుభూతి తెలిపారు. జర్నలిజం రంగానికి అనిల్ కన్నుమూర్ విలువైన సేవలు అందించారని మాజీ ఎంపీ సంతోష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. అనిల్ కన్నుమూర్ పుట్టినిల్ల సీఎం రేవంట్, మంత్రిలు పొంగరేటి, సీతక్క సంతాపం తెలిపారు.

మందా జగన్నాథంకు కన్నీటి వీడ్కోలు

ఆత్మీయుల అశ్రునయనాల మధ్య అంత్యక్రియలు • కేటీఆర్ నివాళులు, కుటుంబానికి ఓదార్పు



మాజీ ఎంపీ మందా జగన్నాథం భౌతికకాయానికి పుష్పాంజలి ఘటించి, కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్లు ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

చంపాపేట అలంపూర్, జనవరి 13: ఆత్మీయులు, అభిమానులు, కుటుంబ సభ్యుల ఆశ్రునయనాల మధ్య నాగరకర్మాలతో మాజీ ఎంపీ మందా జగన్నాథం అంత్యక్రియలు హైదరాబాద్ లోని మహాప్రస్థానంలో జరిగాయి. కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో నిమ్మలలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన మందా జగన్నాథం భౌతికకాయాన్ని చంపాపేటలోని స్వగృహానికి తరలించగా అక్కడ వివిధ రాజకీయపార్టీల నేతలు, బంధుమిత్రులు నివాళులర్పించారు. కడపా రిచ్చల చూసిన పుష్పాంజలి ఘటించారు. మందా జగన్నాథం భౌతికకాయాన్ని బీఆర్ఎస్ వర్కర్లు ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సందర్శించారు. పూజలను చేసి నివాళులర్పించారు. మందా జగన్నాథం కుటుంబాన్ని ప్రార్థించారు. ఆనంతరం మాట్లాడుతూ హాజరుండి, ఓదార్చారు. ఆనంతరం మాట్లాడుతూ రాజకీయాల్లో ఆశాభావాలతో, సామ్యంగా గుర్తింపు పొందిన మందా జగన్నాథం అందరి ఆత్మకు అని కొనియాడారు. ఉమ్మడి మహాభావనగర్ జిల్లాలో రాజకీయంగా మందా తనదైన శైలిలో చెరగని ముద్ర వేశారని స్మరించుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ ఓ నిఖార్యులు సీనియర్ నేతను కోల్పోయిందని, అలాంటి రాజకీయ నేత ఇకలేరన్న విషయం జిల్లింపై కోలేందని ఆవేదన వ్యక్తచేశారు. మందా జగన్నాథం కుటుంబ సభ్యులకు భోగిమంటను మనోధైర్యం ఇవ్వాలని ప్రార్థించారు. మందా జగన్నాథం భౌతికకాయానికి మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గాడ్, మాజీ ఎంపీ రావుల వంద్రభారదే, తెలంగాణ ఫుడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గోటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నివాళులర్పించారు. మందా కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. మందా జగన్నాథంకు ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ సాను స్వప్న సుందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ హాజరుండి, డిమాండ్ కమిటీ అధ్యక్షుడు ముందుపు రాజేందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఉమామహేశ్వర్, స్థానిక డివిజన్ నాయకులు కట్ట వెంకటేశ్, వింజమూరి రాఘవాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మందా జగన్నాథం కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గాడ్

పాంగులేటిని నిలదీసిన గిరిజనులు

- అసభ్యులకు ఇండ్లు అలా ఇచ్చారు?
- చుట్టూముట్టిన బాధితు కుటుంబ సభ్యులు
- జాబితాను మార్చే శారణి మండిపాటు
- పేర్లు ఎందుకు తొలగించారని నిలదీశ
- అధికారులపై పాంగులేటి ఆగ్రహం
- విచారించి అర్జీలకు ఇవ్వాలని ఆదేశం

ఖమ్మం, జనవరి 13 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): ఇందిరమ్మ ఇండ్లు అసభ్యులకు ఎలా ఇస్తామంటూ గిరిజనులు గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని చుట్టూముట్టారు. అన్ని అర్జీలకు ఉన్న తమను కాదని, పైగా ఎంపీక జాబితాలో ఉన్న పేర్లను తొలగించి అసభ్యులకు ఇండ్లు కట్టబెట్టారంటూ నిలదీశారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరులో పాపదర్శకంగా వ్యవహరిస్తామని, అర్జీలకు అన్యాయం జరుగనీయబోమని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన కొద్దిరోజులకే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరులో దొడ్లవనం, పక్షపాత ధోరణి బయటపడింది. మంత్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఎదుట ఓ గిరిజన కుటుంబం సాక్ష్యాధారాలతో సహా తమ



ఖమ్మం జిల్లా దుబ్బితాలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాపై మంత్రి పాంగులేటిని నిలదీస్తున్న ప్రజలు

దాన్ని ఎత్తిచూపింది. అర్జీల జాబితా నుంచి తమను ఎందుకు తొలగించారని చెప్పాలని నిలదీసింది. ఈ ఘటన ఖమ్మం జిల్లాలోని సాక్షాత్తూ మంత్రి సొంత నియోజకవర్గమైన పాల్వంచలోనే చోటుచేసుకున్నది. పాల్వంచ నియోజకవర్గంలోని గుండుముది మండలం దుబ్బితాలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లను సోమవారం ప్రారంభించిన మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి.. వాటిని లబ్ధిదారులకు సూచించారు. ఈ ఇండ్ల కేటాయింపు, లబ్ధిదారుల ఎంపికపై మరోసారి విచారణ చేపట్టాలని ఆడిగించారు. ఇప్పుడు రాని వారికి మరో దూరం ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇస్తామని మాట ఇచ్చారు.

తాగునీటి కోసం ఆందోళన

మామ నెలలగా తాగునీటి సమస్య వేధిస్తున్నా అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని నిజామాబాద్ జిల్లా కోటిగిరి మండలం టాక్స్ గ్రామంలోని ఎన్నో కాలనీ వారులు ఆగ్రహం వ్యక్తచేశారు. సోమవారం టాక్స్ నుంచి కోటిగిరికి తరలివచ్చి.. అందెద్దర్ విగ్రహం వద్ద ధర్మా నిర్వహించారు. తాగు నీటి సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. -కోటిగిరి

Bank of Baroda
Play The Masterstroke
bobpay
అద్దంపై ఒక్క క్లిక్ లో
అదనం అధిక ధరలు చెల్లించకుండా
అదనం అధిక ధరలు చెల్లించకుండా
అదనం అధిక ధరలు చెల్లించకుండా

మీ ఐడి నంబర్: 9866974507 మీ బోబ్ పే కార్డు నంబర్: 9866974507 మీ పోస్టల్ అకౌంట్ నంబర్: 9866974507
టెలిఫోన్: (24x7) 1800 5700 / 1800 5000 www.bankofbaroda.in | మమ్మీ టెక్నాలజీ